
 
 

 
ЗАКАРПАТСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

 
Сьома сесія VIІІ скликання 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
28.07.2022 Ужгород № 668 
 
 

Про Звернення Закарпатської обласної ради 
щодо відкриття пункту пропуску  
«Лубня (Україна) – Волосате (Республіка Польща)» 

 
Відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», 

зважаючи на важливість розбудови прикордонної інфраструктури для соціально-
економічного розвитку Закарпатської області, численні звернення 
територіальних громад та громадськості краю, обласна рада в и р і ш и л а: 

 
1. Схвалити текст Звернення до Президента України, Прем’єр-міністра 

України, Кабінету Міністрів України, Міністра закордонних справ України щодо 
вжиття невідкладних заходів, спрямованих на прискорення відкриття нового 
пункту пропуску «Лубня (Україна) – Волосате (Республіка Польща)», з метою 
удосконалення прикордонної та митної інфраструктури на розташованій у 
Закарпатській області ділянці українсько-польського державного кордону 
України (текст Звернення додається). 

2. Доручити голові обласної ради підписати  зазначене Звернення від 
імені депутатів обласної ради.  

3. Надіслати це Звернення народним депутатам України від 
Закарпатської області. 

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на профільні постійні 
комісії  обласної ради. 

 
 

Голова ради                                                                      Володимир ЧУБІРКО 
  

 
 
 
 



 
Президенту України  
Прем’єр-міністру України 
Кабінету Міністрів України  

 Міністру закордонних справ України  
 
Упродовж останніх років органи місцевого самоврядування та виконавчої 

влади області неодноразово зверталися до керівників держави та Уряду України 
стосовно розбудови прикордонної та дорожньої інфраструктури, відкриття нових 
пунктів пропуску на західній ділянці державного кордону України, серед яких – 
«Лубня (Україна) – Волосате (Республіка Польща)». 

Відкриття пункту пропуску «Лубня-Волосате», насамперед, важливе з точки 
зору розвитку туризму та дотримання сучасного курсу Європейського Союзу у 
напрямку «Зеленої Європи». 

Це питання вкрай актуальне з огляду на спільну заяву Президентів України 
та Польщі про спільний контроль на кордоні та лібералізацію прикордонного 
співробітництва, а також з огляду на багаторічну спільну історичну спадщину. 
Адже міжнародне міжрегіональне співробітництво є не тільки ключовим 
напрямом європейської інтеграції, але й важливим чинником економічного 
розвитку. 

Польща послідовно підтримує Україну на її шляху європейської інтеграції 
та мала чітку позицію під час дискусій у рамках Ради ЄС щодо необхідності  
пришвидшення процедури надання Україні статусу кандидата на вступ до 
Європейського Союзу, і це в сучасних історичних умовах символічно. 

Особливого значення набули відносини між Україною і Польщею у складні 
часи, коли російська агресія проти України підірвала всю систему європейської 
та світової безпеки –  у формі  щирої  допомоги польського народу українцям, що 
відкриває нову сторінку у спільній історії двох країн. 

Ділянка українсько-польського кордону розташована в межах 
Ужгородського району, а село Лубня відноситься до Ставненської територіальної 
громади. 

Через це як мешканцям українського Закарпаття, так і жителям 
Підкарпатського і Люблінського воєводств Польщі доводиться долати великі 
відстані для здійснення гостьових поїздок чи з метою ведення бізнесу, чи в 
туристичних цілях. Очевидно, що це аж ніяк не сприяє розвитку транскордонної 
співпраці прикордонних територій.   

На цей час Шенгенські норми розташування прикордонної інфраструктури 
передбачають наявність пунктів пропуску на відстані максимум 25-30 км один 
від одного. Натомість відстань по лінії кордону на території Закарпатської 
області до найближчого пункту пропуску із Польщею, розташованому у 
Львівській області – МАПП «Смільниця» становить 120 км. 

Враховуючи, що з української сторони на кордоні з Польщею розташований 
Ужанський національний природний парк, який є складовою частиною першого 
у світі тристороннього українсько-польсько-словацького міжнародного 



 
біосферного резервату «Східні Карпати», який включено до Світової мережі 
біосферних резерватів ЮНЕСКО, відкриття пункту перетину кордону дасть 
можливість створити міжнародний замкнутий туристичний маршрут, що лежить 
на перетині трьох кордонів – Польщі, України та Словаччини. Зокрема, 
надзвичайно цікавою для туристів є гора Кремінець, де встановлено символічний 
знак перетину трьох кордонів. 

Це б відкрило шлях для тисяч туристів із Європи щороку, дало б новий 
поштовх і в економічній співпраці, що, у свою чергу, сприяло б значному 
наповненню місцевих бюджетів. Неодноразові перемовини з керівництвом 
Підкарпатського воєводства, Бещадського повіту та  інших зацікавлених 
суб’єктів засвідчили їх підтримку цього проєкту. На цей час є нагальна потреба у 
здійсненні з боку центральних  органів виконавчої влади заходів з метою 
узгодження цього питання та винесення його на міжурядовий рівень. 

Розбудова прикордонної інфраструктури та пунктів пропуску на цій ділянці 
кордону може стати важливим чинником при затвердженні і подальшій реалізації 
Макрорегіональної стратегії ЄС для Карпатського регіону, стосовно якої у 
Брюсселі 4 грудня 2019 року прийнято позитивний висновок Європейського 
комітету регіонів. Адже передбачається, що Стратегія слугуватиме потужним 
інструментом у розвитку прикордонних територій та залучення фінансування з 
фондів ЄС, створить передумови для посилення економічного співробітництва та 
територіальної згуртованості, враховуючи їх унікальні природні, екологічні, 
культурні ресурси та цінності.  

Ми, депутати Закарпатської обласної ради, з метою формування 
подальшого позитивного міжнародного іміджу України та сприяння розвиткові 
соціально-економічних міжнародних звʼязків, звертаємося із проханням: 

- активізувати на рівні держави та уряду процес підписання міжурядової 
двосторонньої угоди про відкриття  пункту пропуску «Лубня – Волосате», а 
також порушити під час засідання українсько-польської Міжурядової 
Координаційної Ради з питань міжрегіонального співробітництва важливе для 
закарпатської громади та українського суспільства в цілому питання 
функціонування пункту пропуску «Лубня – Волосате» на українсько-польському 
кордоні. 
 
 
 
Голова обласної ради                                                           Володимир ЧУБІРКО 
  
 
 
(за дорученням депутатів  Закарпатської обласної ради VІІІ скликання) 
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